I вариант 

1. Решите уравнение: 7,1 + у = – 1,8.
а)у = – 5,3; 
б)у = 8,9; 
в)у = 5,3; 
г)у = – 8,9. 

2.  Вычислите: – 5,6 + (– 3,5 + 5,6).

а)3,5; 

б)2,5; 

в)– 3,5; 

г)– 2,5. 

3. Найдите сумму всех целых чисел, расположенных между числами – 5,6 и 3,5.

а)3; 

б)– 11; 

в)– 9; 

г)– 15. 

4. Скорость лодки по течению реки 15,3 км/ч.Найдите скорость лодки против течения реки и собственную скорость лодки, если скорость течения реки 4,5 км/ч.

а)6,3 км/ч; 10,8 км/ч; 

б)19,8 км/ч; 10,8 км/ч; 

в)4,5 км/ч; 6,3 км/ч; 

г)4,5 км/ч; 5,4 км/ч. 

II вариант, 

1. Решите уравнение: 3,8 + у = – 2,7.
а)у = – 6,5; 
б)у = 6,5; 
в)у = – 1,1; 
г)у = 1,1. 

2.  Вычислите: – 11,9 + (– 6,7 + 11,9).

а)6,7; 

б)5,6; 

в)– 6,7; 

г)– 5,6. 

3. Найдите сумму всех целых чисел, расположенных между числами – 6,3 и 4,2.

а)2; 

б)– 20; 

в)– 9; 

г)– 11. 

4. Скорость лодки против течения реки 0,9 км/ч. Собственную скорость лодки – 3,2 км/ч Найдите скорость течения реки и скорость лодки по течению.

а)4,1 км/ч; 5,2 км/ч; 

б)2,3 км/ч; 5,5 км/ч; 

в)5,4 км/ч; 2,3 км/ч; 

г)г5,2 км/ч; 6,4 км/ч. 

